



В Санкт-Петербурге местный житель признан виновным в убийстве, совершенном в 2009 году



Собранные следственными органами СК России по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 34-летнего Константина Уварова ранее привлекавшегося к уголовной ответственности по ч.1 ст.222, ст.119 УК РФ (незаконный оборот оружия, угроза убийством). Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что Уваров на территории Выборгского района Ленинградской области в период с 28 по 30 августа 2009 года на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений жестоко избил руками и ногами свою знакомую, 1976 года рождения, а также произвел не менее трех выстрелов из травматического оружия в ее голову и шею. С целью сокрытия убийства он поместил тело потерпевшей в багажник ее автомобиля «Хонда Аккорд», оставив данный его в глубине лесного массива. 2 сентября 2009 года автомобиль был обнаружен грибником и перемещен на территорию Невского района Санкт-Петербурга, где было ранее возбуждено уголовное дело по факту пропажи без вести потерпевшей.

В отношении Уварова было вынесено постановление о привлечении в его качестве обвиняемого, заочно избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, он был объявлен в международный розыск.

Скрываясь от органов следствия Уваров выехал на Украину, под другой фамилией получил паспорт гражданина данного государства. Затем он прибыл на территорию Республики Куба, где в 2013 году был приговорен судом к 4 годам лишения свободы по совокупному обвинению в преступлениях, связанных с нелегальным хранением огнестрельного оружия, наркотиков, подделку документов и неповиновением властям.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

После установления личности Уварова, в сентябре 2016 года он был экстрадирован в Россию.

Приговором суда Уварову назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

13 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1217339>